

**#Підтримка підприємництва: пропонуємо інструменти, які допоможуть вам досягти бажаного, читайте нижче**

Одним із важливих етапів до отримання грантів за урядовою програмою «єРобота» є співбесіда з регіональним центром зайнятості щодо пітчінгу власного проєкту бізнес-плану.

Які попередні кроки необхідно зробити, як успішно пройти співбесіду та правильно презентувати свій бізнес-план? Вам на допомогу відеоурок № 3, посилання тут <http://surl.li/pswqu>

Нагадаємо, що регіональний центр зайнятості проводить особисту співбесіду з отримувачем мікрогранту/гранту та надсилає результати співбесіди до Державного центру зайнятості, який забезпечує прийняття рішень про надання мікрогрантів/грантів. Це врегульовано п.4 Порядку проведення оцінювання заяв, критерії оцінювання та необхідна кількість балів (оцінки) для прийняття Державним центром зайнятості рішень про надання мікрогрантів/грантів на створення або розвиток власного бізнесу, затвердженого наказом Міністерства економіки України 06 липня 2022 року № 1969.

Якщо у вас лише зараз визріла ідея відкрити власний бізнес або його розширити, і ви вирішили взяти участь в урядовій програмі «єРобота», все про неї тут <http://surl.li/hamtz> . Подати заяву на отримання гранту на розвиток власної справи можна через портал **Дія тут** <https://diia.gov.ua/services/grant-na-vlasnu-spravu>

Для підготовки описової частини заявки для отримання гранту, пропонуємо переглянути відеоурок № 1 (посилання <http://surl.li/pslrr>).

Як формувати фінансову частину бізнес-плану для отримання гранту - відеоурок № 2 (<http://surl.li/pswul>).

У вільному доступі й посібник, який детально та легко описує всі етапи та головні кроки, необхідні для отримання гранту (<https://cutt.ly/GwKc59os>).

І відео, і посібник розроблені командою **IREX in Ukraine**, яка реалізує в Україні **Програма реінтеграції ветеранів IREX**.

Є питання щодо отримання мікрогрантів за урядовим проєктом «єРобота»? Звертайтеся до обласного центру зайнятості за +38 (093) 478 70 81

**Кіровоградський обласний центр зайнятості**